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Uwaga: Akceptowane sq wszystkie odpowiedzi merytorycznie poprawne i spetniajgce warunki zadania.
Czesc 1

Zadanie 1.1. (0-2)

Obszar standardow Opis wymagan

) L. .. Zdajacy zna sposoby reprezentowania informacii
Wiadomosci 1 rozumienie. Jjacy p yrep J

na komputerze (1.6).

Poprawna odpowiedz
10 * 100 = 1000

425 — 344 =41
154/2=55

Schemat punktowania

2 p. — za poprawne uzupetnienie trzech rownan.

1 p. — za poprawne uzupetnienie dwoch rownan.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub btedna albo za brak odpowiedzi.

Zadanie 1.2. (0-5)

Zdajacy stosuje podstawowe algorytmy i struktury
Korzystanie z informacji. danych w rozwigzywaniu problemow
informatycznych (IL.5).

Poprawna odpowiedz
Przyktadowy algorytm 1:
w0
dla kolejnych i « d, d-1, ..., 1 wykonuj
w «— w¥6+c[i]

Przyktadowy algorytm 2:
w0
potega «— 1
dla kolejnych i «— 1,..,d wykonuj
w «— wtc[i]*potega
potega «— potega*6

Schemat punktowania
5 p. — za poprawny algorytm, w tym:
— za poprawne warto$ci poczatkowe — 1 p.
— za poprawng organizacje petli — 2 p.
— za poprawne wyliczenie warto$ci w — 2 p.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btedna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 2.1. (0-3)

Zdajacy stosuje podstawowe algorytmy i struktury
Korzystanie z informacji. danych w rozwigzywaniu problemow

informatycznych (I1.5).

Poprawna odpowiedz
T — k-elementowy ciag liczb € {0, 1,...,n}, taki ze 71i] oznacza liczbe wystapien elementu i w ciagu A.

A T
[, 1,1,1,1,1]
[1,3,2,1]
[0, 3, 4]
[1,0,2,0,1,0,0,1]

Schemat punktowania

3 p. — za poprawne uzupetnienie specyfikacji algorytmu oraz prawidtowe wypeltnienie calej tabelki.

2 p. — za poprawne uzupelnieni calej tabelki, ale bez prawidtowego uzupeknienia specyfikacji algorytmu
albo za poprawne uzupetnienie specyfikacji algorytmu oraz prawidtowe wypetnienie co najmniej
trzech wierszy tabelki.

1 p. — za prawidtowe wypetnienie co najmniej trzech wierszy tabelki i brak uzupeinienia specyfikacji
algorytmu.

0 p. — za odpowiedz niepeing lub btedna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 2.2. (0—4)

Wiadomosci i rozumienie Zdajacy zna podstawowe wtasnosci algorytmow (1.9).
Zdajacy stosuje podstawowe algorytmy i struktury

Korzystanie z informacji. danych w rozwigzywaniu problemow
informatycznych (IL5).

Poprawna odpowiedz
Przyktadowy algorytm:
Krok 1. dlakolejnychi=1, 2..., k wykonaj 7Ti] < 0
Krok 2. dlakolejnych i =1, 2..., n wykonaj
pozycja «— Ali]
Tpozycja] < Tpozycjal+1
Krok3. y«1
Krok 4. dla kolejnych i = 2,..., kK wykonuj
jezeli T [i] > T [y], to
ye—i
Krok 5. wypisz y
Schemat punktowania
4 p. — za poprawny algorytm, w tym:
— za poprawne nadanie wartosci poczatkowych — 1 p.
— za poprawne sterowanie p¢tla — 1 p.
— za wyznaczanie elementu y najczesciej wystepujacego — 2 p.
(w przypadku, gdy zdajacy wyznaczy maksymalng liczbe wystapien tego elementu — 1 p.).
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btgedna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 3.1. (0-1)

) L. . Zdajacy zna sposoby reprezentowania informacii
Wiadomosci i rozumienie. Jacy p yrep L

na komputerze (1.6).

Poprawna odpowiedz
D

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btednag albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3.2. (0-1)

Zdajacy zna podstawowg terminologi¢ zwigzang

z sieciami komputerowymi: rodzaje sieci, protokoty,
opisuje podstawowe ustugi sieciowe 1 sposoby
ochrony zasobow (1.4).

Wiadomosci i rozumienie.

Poprawna odpowiedz
D

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepeing lub btedng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3.3. (0-1)

Zdajacy zna podstawowe pojecia zwigzane

Wiadomosci i rozumienie. z relacyjnymi bazami danych (1.10).

Poprawna odpowiedz
B

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btgednag albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3.4. (0-1)

Zdajacy charakteryzuje typowe narzedzia

Wiadomosci 1 rozumienie. . . )
informatyczne i ich zastosowania (1.3).

Poprawna odpowiedz
B

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btgedna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 3.5. (0-1)

Wiadomodei i rozumienie. Zdajacy charakteryzuje typowe narzedzia

informatyczne i ich zastosowania (1.3).

Poprawna odpowiedz
C

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btednag albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3.6. (0-1)

Zdajacy zna sposoby reprezentacji informacji

Wiadomosci i rozumienie.
w komputerze (1.6).

Poprawna odpowiedz
C

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepeing lub btedng albo brak odpowiedzi.
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Czes¢ 11

Zadanie 4.1. (0-2)

Korzystanie z informacji.

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (11.4).

Poprawna odpowiedz
Marka | Liczba
Dama 317
Granta 300
Dorkas 322
Lodera 398

Schemat punktowania

2 p. — za podanie zestawienia zawierajacego wszystkie poprawne odpowiedzi.

1 p.—za wyniki (wszystkie warto$ci) bedace nastepstwem obliczen z konsekwentnym blednym
zaokragleniem.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub btgedna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 4.2. (0-2)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (I1.4).

Korzystanie z informacji.

Poprawna odpowiedz
Lodera, 305, II kwartat, 2014 rok.

Schemat punktowania

2 p. — za podanie prawidlowych wszystkich czterech informacji.

1 p. — za podanie jedynie prawidlowej marki i liczby wyprodukowanych samochodéw albo za podanie
jedynie prawidtowego roku i kwartatu, albo za wyniki (wszystkie cztery wartosci) bedace
nastepstwem obliczen z konsekwentnym btgdnym zaokragleniem.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub btgedng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 4.3. (0-2)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania

Korzystanie z informacji. 1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach

danych (11.4).
Poprawna odpowiedz
Marka | Liczba
Dama 18
Granta 9
Dorkas 17
Lodera 32

Schemat punktowania

2 p. — za zestawienie zawierajace wszystkie poprawne odpowiedzi.

1 p. —za zestawienie zawierajace co najwyzej dwa biedne wiersze odpowiedzi albo za wyniki
(wszystkie cztery wartosci) bedace nastepstwem obliczen z konsekwentnym btednym
zaokragleniem.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub btedng albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 4.4. (0-1)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. 1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach

danych (11.4).

Poprawna odpowiedz
29368

Schemat punktowania
1 p. — za podanie prawidlowej liczby samochodow.
0 p. — za odpowiedz niepeing lub btedng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 4.5. (0-3)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. 1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (I11.4).

Poprawna odpowiedz

Przyktadowy wykres:

Produkcja poszczegolnych marek samochodow

2000

st

EDama MWGranta ®Dorkas MLodera

Schemat punktowania

3 p. — za prawidlowo dobrany i czytelny wykres na podstawie prawidtowych danych.

2 p.—za prawidlowo dobrany i czytelny wykres na podstawie btednych danych albo za wykres
z prawidlowo dobranym typem i poprawnym zakresem danych, ale bez dbatosci o jego
czytelnosc¢.

1 p. —za wykres z dobrych danych, ale nieczytelny i zlego typu, albo za wykres dobrego typu, ale
nieczytelny i na btednych danych.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub btgdna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 5.1. (0-3)

Zdajacy zna podstawowe algorytmy i techniki

Wiadomosci i rozumienie. algorytmiczne (17)

Zdajacy wykorzystuje wybrane srodowisko
Korzystanie z informacji. programistyczne do zapisywania, uruchamiania
1 testowania programu (I1.2).

Zdajacy formutuje informatyczne rozwigzania
problemu przez dobor algorytmu oraz odpowiednich

Tworzenie informacji. struktur danych i realizuje je w wybranym jezyku

programowania (II1.2).

Poprawna odpowiedz
84
65
92
75

104
75
95
71
81

10 62

11 102

12 94

Schemat punktowania

3 p. — za podanie 12 poprawnych odpowiedzi.

1 p. — za podanie co najwyzej trzech btednych odpowiedzi, a pozostatych poprawnych.
0 p. — za odpowiedz niepeing lub btedng albo brak odpowiedzi.

O 0 I DN W~

Uwaga: Nie przyznaje sie 2 p.
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Zadanie 5.2. (0-6)

Zdajacy zna podstawowe algorytmy i techniki
algorytmiczne (1.7).

Zdajacy wykorzystuje wybrane srodowisko
Korzystanie z informacji. programistyczne do zapisywania, uruchamiania

1 testowania programu (I1.2).

Zdajacy tworzy specyfikacje¢ problemu, proponuje
1 analizuje jego rozwiagzanie (I11.1).

Zdajacy formutuje informatyczne rozwigzania
problemu przez dobor algorytmu oraz odpowiednich
struktur danych i realizuje je w wybranym jezyku
programowania (I11.2).

Wiadomosci i1 rozumienie.

Tworzenie informacji.

Tworzenie informacji.

Poprawna odpowiedz
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Schemat punktowania

6 p. — za podanie dla kazdego stowa poprawnej liczby wystapien oraz poprawnej liczby wystapien odbi¢
lustrzanych.

4 p. — za podanie zestawienia ze wszystkimi stowami oraz jedng kolumng liczbowg w pelni prawidtowa,
a druga z maksymalnie sze$cioma bledami.

3 p. — za podanie zestawienia ze wszystkimi stowami oraz jedng kolumng liczbowa w peini prawidtowa,
drugiej kolumny liczbowej brak albo zawiera powyzej sze$ciu btedow.

2 p.—za podanie zestawienia ze wszystkimi stowami oraz dwoma kolumnami liczbowymi
z maksymalnie sze$cioma blgdami w kazdej z nich.

1 p. —za podanie zestawienia ze wszystkimi stowami oraz jedng kolumng liczbowa zawierajaca
maksymalnie sze$§¢ btedow, drugiej kolumny liczbowej brak albo zawiera powyzej szesciu
btedow.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub btedng albo brak odpowiedzi.

Uwaga: Nie przyznaje sie 5 p.
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Zadanie 6.1. (0-2)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. 1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (11.4).

Tworzenic informacii. Projektuje relacyjne bazy danych i wykorzystuje

do ich realizacji systemy baz danych (I11.3).

Poprawna odpowiedz
Rodryk Sakson

Schemat punktowania

2 p. — za podanie prawidlowej odpowiedzi.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub btgedng albo brak odpowiedzi.
Uwaga: Nie przyznaje sie I p.

Zadanie 6.2. (0-3)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. 1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (11.4).

Projektuje relacyjne bazy danych i wykorzystuje
do ich realizacji systemy baz danych (I11.3).

Tworzenie informacji.

Poprawna odpowiedz
Kazimierz Baran, 42366,12 zt

Schemat punktowania

3 p. — za podanie poprawnego imienia i nazwiska oraz prawidtowej kwoty.

2 p. — za podanie prawidlowej kwoty, ale bez poprawnego imienia i nazwiska.
1 p. — za podanie poprawnego imienia i nazwiska, ale bez prawidlowej kwoty.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btgedna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 6.3. (0-3)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. 1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (11.4).

Projektuje relacyjne bazy danych i wykorzystuje

Tworzenie informacji. do ich realizacji systemy baz danych (II1.3).

Poprawna odpowiedz

Imie¢ Nazwisko
Grzegorz | Potocki
Maria Zamojska
Ewa Klimaszewska
Krystyna |Tobera

Schemat punktowania

3 p. — za podanie poprawnej listy czterech osob.

1 p. — za podanie listy 0s6b z maksymalnie dwoma btedami.

0 p. — za odpowiedz niepeing lub btedng albo brak odpowiedzi.
Uwaga: Nie przyznaje si¢ 2 p.
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Zadanie 6.4. (0-3)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. 1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (11.4).

Projektuje relacyjne bazy danych i wykorzystuje
do ich realizacji systemy baz danych (I11.3).

Tworzenie informacji.

Poprawna odpowiedz
Max: BRE Bank SA, 103 konta, 530751,56 zt
Min: Skok, 5 kont, 28202,60 zt

Schemat punktowania

3 p. — za poprawne zestawienie zawierajgce poprawne nazwy bankow, liczby kont oraz kwoty.

2 p.—za zestawienie zawierajace prawidlowe nazwy bankow oraz prawidlowe liczby kont
albo prawidtowe kwoty.

1 p.—za zestawienie zawierajace prawidlowe nazwy bankéw albo prawidlowe liczby kont,
albo prawidlowe kwoty.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub btednag albo brak odpowiedzi.
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